CITY OF MARGATE, FLORIDA

RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, APPROVING EXPENDITURE FOR (purpose) TO (individual/entity) FROM THE CITIZEN PROJECT INITIATIVES; PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA AS FOLLOWS:

Section 1:That the City Commission of the City ofMargate approves expenditure for (purpose)to(individual/entity)from the Citizen ProjectInitiatives committed fund balance in the amount of

<u>Section 2</u>: That this Resolution shall become effective immediately upon its passage.

PASSED, ADOPTED AND APPROVED THIS _____ day of _____, 2017.

ATTEST:

JOSEPH J. KAVANAGH CITY CLERK MAYOR TOMMY RUZZANO

RECORD OF VOTE

Caggiano	
Simone	
Peerman	
Schwartz	
Ruzzano	